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ATA NÚMERO 234/XII/3.ª SL 

 

Aos 4 dias do mês de dezembro de 2013, após o final da Sessão Plenária reuniu a Comissão 

de Orçamento, Finanças e Administração Pública, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta ata, tendo como ponto único da Ordem do Dia: 

Audição do Secretário de Estado dos Assuntos Fiscais no âmbito da apreciação, na 

especialidade, da Proposta de Lei n.º 175/XII/3.ª (GOV) – “Procede à reforma da 

tributação das sociedades, alterando o Código do Imposto sobre o Rendimento das 

Pessoas Coletivas, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 442-B/88, de 30 de novembro, e o 

Decreto Regulamentar n.º 25/2009, de 14 de setembro” e dos Projetos de Lei n.º 

429/XII/2.ª (PS) – “Incentivos à capitalização das empresas” e n.º 443/XII/2.ª (PS) – 

Redução da taxa do IRC para 12,5% para os primeiros 12 mil e 500 euros de lucros, 

apoiando as PME” 

O Senhor Presidente da Comissão iniciou os trabalhos, dando as boas-vindas às Senhoras e 

Senhores Deputados presentes, bem como ao Senhor Secretário de Estado dos Assuntos 

Fiscais, após o que enquadrou a audição no âmbito da conclusão da apreciação, na 

especialidade, da Proposta de Lei n.º 175/XII/3.ª (GOV) - "Procede à reforma da tributação das 

sociedades, alterando o Código do Imposto sobre o Rendimento das Pessoas Coletivas, 

aprovado pelo Decreto-Lei n.º 442-B/88, de 30 de novembro, e o Decreto Regulamentar n.º 

25/2009, de 14 de setembro" e dos Projetos de Lei n.º 429/XII/2.ª (PS) - "Incentivos à 

capitalização das empresas" e n.º 443/XII/2.ª (PS) - "Redução da taxa do IRC para 12,5% para 

os primeiros 12 mil e 500 euros de lucros, apoiando as PME". 

O Senhor Secretário de Estado efetuou uma intervenção inicial, na qual sublinhou as principais 

disposições sobre a reforma do IRC, dando conta da abertura do Governo para propostas que 

permitam a promoção de um maior consenso político e social em torno da matéria. 

Em sede de debate, intervieram os Senhores Deputados João Galamba (PS), Cristóvão 

Crespo (PSD), Cecília Meireles (CDS-PP), Bruno Dias (PCP) e Pedro Filipe Soares (BE), tendo 

o Senhor Secretário de Estado usado da palavra para responder ao conjunto de questões 

colocadas.  

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=37982
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=37810
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=37896
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Na segunda ronda, usaram da palavra os Senhores Deputados Bruno Dias (PCP) e Pedro 

Filipe Soares (BE), tendo o Senhor Secretário de Estado usado da palavra para responder ao 

conjunto de questões colocadas e efetuar uma intervenção final. 

Não se registando intervenções adicionais, o Senhor Presidente agradeceu a presença e 

esclarecimentos do Senhor Secretário de Estado, recordando o prazo para apresentação de 

propostas de alteração, após o que deu por concluída a audição e os trabalhos do dia. 

 

A reunião foi encerrada pelas 22:20 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 4 de dezembro de 2013 

 

 

O PRESIDENTE, 

EDUARDO CABRITA 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=96477
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 

Afonso Oliveira 
Carlos Santos Silva 
Cecília Meireles 
Cristóvão Crespo 
Eduardo Cabrita 
Elsa Cordeiro 
João Galamba 
João Paulo Correia 
João Pinho de Almeida 
Jorge Paulo Oliveira 
Pedro Filipe Soares 
 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
José de Matos Rosa 
Miguel Frasquilho 
Nuno Reis 
Pedro Jesus Marques 
Pedro Nuno Santos 
Sónia Fertuzinhos 
 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
Duarte Pacheco 
Fernando Virgílio Macedo 
Isabel Santos 
Paulo Sá 


